Центр робототехники для москвичей

6 сентября 2009 года состоялось открытие Московского регионального Центра робототехники. 
С приветственным словом к гостям обратились глава управы района Хамовники Владимир Геннадиевич Азаров, руководитель муниципального образования Хамовники Нина Владимировна Гущина. 

На мероприятии директор Центра робототехники Юрий Петрович Панов рассказал зрителям о целях и задачах Центра, о занятиях, которые там проводятся. С общероссийской программой «Робототехника: инженерно-технические кадры инновационной России» присутствующих познакомил ее руководитель Алексей Вадимович Корнилов. Председатель российского оргкомитета Всемирной олимпиады роботов Максим Васильевич Васильев подробно рассказал о моделях роботов, представленных на презентации.


Центр Робототехники открыт на базе Цифрового дома в Хамовниках. Его создание направлено на привлечение внимание и интереса общества к инженерно-техническим знаниям. Центр создает условия для выявления и поддержки талантливой молодежи города Москвы. Он оборудован компьютерным классом и укомплектован учебными материалами, комплектами для создания роботов различных классов. Дети смогут освоить базовый и более сложные уровни практической робототехники, а также поучаствовать в соревнованиях по робототехническим дисциплинам.


Центр Робототехники открыт при поддержке Правительства Москвы, Департамента семейной и молодежной политики города Москвы, федеральной программы «Робототехника: инженерно-технические кадры инновационной России», созданной по инициативе Федерального агентства по делам молодежи РФ, на базе Цифрового дома в Хамовниках. Спонсором Центра Робототехники выступила Корпорация Symantec информационным партнером - журнал «Мир ПК» и интернет-портал www.hi-fi.ru, а партнером – Фонд развития игровых технологий и киберспорта.

Стоит отметить, что 26 сентября Центр робототехники уже проведет I Московский фестиваль робототехники «Робомир», в рамках которого пройдут соревнования по робототехническим дисциплинам класса «Лего», а также соревнования по механике и радиоуправлению на основе «Базовых комплектов роботов». Подробную информацию о фестивале можно прочитать на сайте Центра robomir.c-d-m.ru. 
Адрес Центра Робототехники: ул. Кооперативная д.3, к.6

Телефон: (499) 245-44-11
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